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  اختر الاجابة الصحیحة فیما یلي

,1,2,3,4,5}المجموعة    ١ ………   بأي من الصور الاتیة Wفي المجموعة  یعبر عنھا بالصفة الممیزة {
ݔ  أ > ݔ  ب 1 ≥ ݔ  جـ 0 < ݔ  د 6 > 0 

٢   −3 ≤ ݔ <   تمثل باستخدام فترة على الصورة   5
 [	3,5−]  د (	3,5−)  جـ [	3,5−)  ب (	3,5−]  أ

  تكتب بالصورة   [	5,∞−)الفترة    ٣
ݔ  أ < ݔ  ب 5 ≤ ݔ  جـ 5 > ݔ  د 5 ≥ 5 

(ݔ)݃اذا كانت    ٤ = ଶݔ2 + ݔ3 −   تساوي  (2)݃فان       5
 2  د 9  جـ 10  ب 14  أ

(ݔ)݂ مجال الدالة    ٥ = ହ௫ିଷ
௫మା଻௫ାଵଶ

  الاعداد الحقیقیة ما عداھو مجموعة   
 4-,3  د 4-,3-  جـ 3,4-  ب 3,4  أ

(ݔ)݃مجال الدالة   ٦   = ݐ√	 −   ھو    3
 (	∞,3−]  د [	3−,∞−)  جـ (	∞,3]  ب [	3,∞−)  أ

(ݔ)ℎ  مجال الدالة   ٧ = ଵ
√ଶ௫ି଺

    
 [	3,∞−)  د (	∞,6]  جـ (	∞,3]  ب (	∞,3	)  أ

٨  

       اذا كانت  
تساوي                                                            (2)݂فان                

 5  د 13  جـ 8-  ب 5-  أ

٩  
(ݔ)ℎ أي مما یأتي یمثل مجال للدالة  = √ଶ௫ିଷ

௫ିହ
    

ݔ  أ ≠ ݔ  ب 5 ≥
3	
2 	, ݔ ≠ ݔ  جـ 5 ≥

3	
2 ݔ  د  ≠

3	
2  

  أي من العبارات الاتیة صحیحة دائما  ١٠
  العلاقة لا تمثل دالة  د  كل دالة تمثل علاقة  جـ  تمثل دالةكل علاقة   ب  الدالة لا تمثل علاقة  أ

١١  

  تساوي               (4−)݃باستعمال التمثیل البیاني تكون  
 5  د 6-  جـ 6  ب 4  أ

١٢  

  تساوي                  (0)݂باستعمال الرسم البیاني تكون  
  غیر معرفة  د 1-  جـ 1  ب 0  أ
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١٣  

                      (ݔ)ℎمن الشكل مجال الدالة  
,4−)  أ  (	4,4−)  د [	1,3−]  جـ [	4,4−]  ب [	4

١٤  

                      (ݔ)ℎمن الشكل مدى الدالة  
,4−)  أ  (	4,4−)  د [	1,3−]  جـ [	4,4−]  ب [	4

١٥  

  تكون            (ݔ)݂من الشكل اصفار الدالة   
 3-,2-  د 3-,2  جـ 2,3-  ب 2,3  أ

١٦  

  باستخدام اختبار التماثل یكون المنحنى         من الشكل 
متماثل حول نقطة   جـ ݕمتماثل حول محور   ب  ݔمتماثل حول محور   أ

  الاصل
  غیر متماثل  د

١٧  

         (2−)݂باستخدام الرسم البیاني تكون قیمة  
 2-  د 1-  جـ 1  ب 6  أ
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(ݔ)ℎالدالة    ١٨ = ହݔ − ଷݔ17 +   ݔ16
  لیست زوجیة ولا فردیة  د  زوجیة و فردیة  جـ  فردیة  ب  زوجیة  أ

(ݔ)ℎالدالة    ١٩ = ଺ݔ −   ସݔ17
  لیست زوجیة ولا فردیة  د  زوجیة و فردیة  جـ  فردیة  ب  زوجیة  أ

(ݔ)݂ما مدى الدالة   ٢٠ = ଶݔ + 2−اذا كان مجالھا     1 < ݔ < 3  
5  أ < (ݔ)݂ < 1  ب 9 < (ݔ)݂ < 2  جـ 9 < (ݔ)݂ < 1  د 10 < (ݔ)݂ < 10 

(ݔ)݂الدالة     ٢١ = ଵ
௫మ

ݔغیر متصلة عند      =   و نوع عدم الاتصال ھو  0
  لا نھائي  د  قابل للازالة  جـ  نقطي  ب  قفزي  أ

تكون غیر متصلة و نوع عدم الاتصال                                                               للدالة     ٢٢
  لا نھائي  د  قابل للازالة  جـ  نقطي  ب  قفزي  أ

(ݔ)݂یقع صفر الدالة  في اي فترة من الفترات الاتیة   ٢٣ = ଶݔ√ − 6 − 6  
 [	9,10	]  د [	8,9	]  جـ [	7,8	]  ب [	6,7	]  أ

٢٤  

  الدالة الموضحة بالشكل تزایدیة على الفترة       
 (∞,3)  د (∞,3−)  جـ (3−,∞−)  ب (3,∞−)  أ

٢٥  

  تساوي   ݔالدالة الموضحة بالشكل لھا قیمة عظمى محلیة عند 
 3  د 1-  جـ 2  ب 1  أ

٢٦  

  الدالة الموضحة بالشكل لھا قیمة عظمى مطلقة تساوي تقریبا  
 1.5-  د 3  جـ 2  ب 1  أ

٢٧  

(ݔ)݃متوسط معدل التغیر للدالة  = ଶݔ3 − ݔ8 +   تساوي  [4,8]على الفترة    2
  
37  جـ 28-  ب 28  أ

3
 

 2  د
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٢٨  

  یعبر          المرسوم مع الدالة الاممن الشكل المنحني 
  تساوي  (ݔ)݃عن الدالة  

|ݔ|  أ + ݔ|  ب 4 + ݔ|  جـ |4 −  |ݔ|  د |4

٢٩  

  من الشكل المنحنى المرسوم مع الدالة الام           
  في الشكل یعبر عن الدالة

ݔ)  أ + 5)ଷ ݔ)  ب − 5)ଷ ݔ  جـଷ + ଷݔ  د 5 − 5 

٣٠  

  الشكل المقابل یعبر عن الدالة الام                 
(ݔ)݂  أ =

1
ݔ

(ݔ)݂  ب  = (ݔ)݂  جـ |ݔ| = (ݔ)݂  د ଶݔ =  ݔ√

٣١  

  اي مما یلي یعبر عن الانسحاب للدالة الام          
  الموضحة بالشكل

ݔ√  أ + ݔ√  ب 3 − ݔ√  جـ 3 − ݔ√  د 3 + 3 
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٣٢  

(ݔ)݂بالاستعانة بالدالة الام  =   الشكل الاتي       ଶݔ
  یعبر عن الدالة

ଶݔ−  أ − ଶݔ−  ب 2 + ଶݔ  جـ 2 + ଶݔ  د 2 − 2 

(ݔ)݂اذا كانت   ٣٣ = ଶݔ + (ݔ)݃  ,  ݔ = ݂)فان    ݔ9 +   تساوي  (ݔ)(݃
ଶݔ  أ + ଶݔ  ب ݔ10 + ଷݔ  جـ ݔ8 + ଶݔ  د ݔ10 +  ݔ9

(ݔ)݂اذا كانت   ٣٤ = ଶݔ + (ݔ)݃  ,  ݔ = .݂)فان    ݔ9   تساوي  (ݔ)(݃
ଶݔ9  أ + ଷݔ9  ب ݔ9 + ଷݔ9  جـ ݔ9 + ଷݔ9  د 9 +  ଶݔ9

(ݔ)݂اذا كانت   ٣٥ = ଶݔ + (ݔ)݃ , 4 = ݂)فان مجال   ݔ√ −   ھو  (ݔ)(݃
 (	∞,0)  د (	∞,0]  جـ (	∞,∞−)  ب [	0,∞−)  أ

٣٦  
(ݔ)݂اذا كانت  = ଶݔ + (ݔ)݃ , 4 = ቀ௙فان مجال   ݔ√

௚
ቁ   ھو  (ݔ)

 (	∞,0)  د (	∞,0]  جـ (	∞,∞−)  ب [	0,∞−)  أ

(ݔ)݂اذا كانت   ٣٧ = (ݔ)݃ , ݔ2 = ଶݔ −   (ݔ)[݃݋݂]فان   1
ଶݔ2  أ − ଶݔ4  ب 2 − ଶݔ  جـ 1 − ଶݔ4  د 2 − 2 

(ݔ)݂اذا كانت   ٣٨ = (ݔ)݃ , ݔ2 = ଶݔ −   (ݔ)[݂݋݃]فان   1
ଶݔ2  أ − ଶݔ4  ب 2 − ଶݔ  جـ 1 − ଶݔ4  د 2 − 2 

(ݔ)݂اذا كانت   ٣٩ = (ݔ)݃ , ݔ2 = ଶݔ −   (2)[݃݋݂]فان   1
 4  د 6  جـ 15  ب 3  أ

(2)݃اذا كانت   ٤٠ = 5 , ݂(3) = 4 , ݃(3) = 2 , ݂(2) =   تساوي (3)[݃݋݂]فان قیمة  3
 5  د 4  جـ 3  ب 2  أ

٤١  
(ݔ)݂اي من الدوال الاتیة تمثل الدالة العكسیة للدالة  = ଷ௫ିହ

ଶ
  

ݔ2  أ + 5
3

 
ݔ2  ب + 5

2
 

ݔ2  جـ − 5
3

 
ݔ2  د + 5 

٤٢  
  تساوي  f -1(x)فإن   f(x) = 2x – 5اذا كانت 

ݔ  جـ  2x + 5  ب 2x – 5-  أ + 5
2

 
ݔ  د − 5

2
 

٤٣  
  تساوي   f -1(x)فإن     f(x) = 3x2اذا كانت 

ݔ√  أ
3

 
  ب

±
ݔ√
3

 
  جـ

±
ݔ3√
3

 
  د

±
ݔ√3
3
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  امام الخطأ  ×امام العبارة الصحیحة و علامة   √ضع علامة   

…,3,4,5,6}) المجموعة   ١ ݔ|ݔ}یعبر عنھا بالصورة  { > 2, ݔ ∈ ܴ}  (    )  

          Bالى  Aمن  ) الشكل المقابل یمثل دالة ٢

(    )  

  ) من الشكل العلاقة لا تمثل دالة                   ٣

(    )  

     [2,6−]الموضحة بالشكل ھو  مدى الدالة)  ٤

(    )  

  )  (    ݕتكون الدالة الزوجیة متماثلة حول محور   )  ٥

    ܿ) یمثل الشكل المقابل عدم اتصال نقطي عند  ٦

(    )  

  (    )  كل عظمى محلیة للدالة على فترة ما ھى عظمى مطلقة)  ٧
(ݐ)݀) السرعة المتوسطة لجسم یسقط بحیث تعطى مسافتھ بالدالة  ٨ =  ଶݐ16

  ݏ/ݐ32݂ثانیة ھى  2الى  0في الفترة من 
(    )  

(ݔ)ℎالدالة )  ٩ = ݔ) − 3)ଷ  3ھي عبارة عن ازاحة افقیة للیسار بمقدار  
(ݔ)݂وحدات للدالة الام  =   ଷݔ

 )  (  

  یمثل دالة  y = g(x)) من الشكل المقابل معكوس الدالة  ١٠

)   (  
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   یمثل دالة y = f(x (من الشكل المقابل معكوس الدالة )  ١١

(  )  

  (    )  g(x) = x + 7لا تعتبر دالة عكسیة للدالة     f(x) = x – 7 ) الدالة ١٢
 

 


